

## Ενότητα 10: Εργασία σε κατακεμημένη ομάδα με χρήση περιβάλλοντος cloud

### PRETEST

Η εργασία σε μια κατακεμημένη ομάδα με τη χρήση ενός περιβάλλοντος cloud διευκολύνει πολύ την οργάνωση της εργασίας και επιτρέπει την ελεύθερη ροή πληροφοριών μεταξύ των εργαζομένων.

Παρακάτω παρατίθενται διάφορες συμπεριφορές ή δραστηριότητες. Παρακαλώ βαθμολογήστε αν θα διαχειριστείτε καθεμία από αυτές.

Εάν υπάρχουν δραστηριότητες που δεν έχετε εκτελέσει ποτέ, παρακαλούμε δώστε απάντηση ούτως ή άλλως - φανταστείτε τον εαυτό σας σε μια κατάσταση που απαιτεί μια τέτοια ενέργεια και αξιολογήστε πόσο καλά θα την αντιμετωπίζατε.

Προσπαθήστε να απαντήσετε αντικειμενικά και ειλικρινά.

Δίπλα υπάρχουν οι απαντήσεις "ΝΑΙ" ή "ΟΧΙ" Με κάθε δήλωση, κυκλώστε την απάντηση. Δώστε μία απάντηση για κάθε δήλωση.

Λρ.	Δήλωση	Ναι	Όχι
1	Μπορώ να αναφέρω τουλάχιστον δύο παρόχους υπηρεσιών cloud	Ναι	Όχι
2	Χρησιμοποιώ περιβάλλον cloud στη δουλειά μου	Ναι	Όχι
3	Στην ομάδα μου εργαζόμαστε συχνά σε εργαλεία διαχείρισης έργων	Ναι	Όχι
4	Μπορώ να αναφέρω τουλάχιστον ένα πρόγραμμα διαχείρισης χρόνου	Ναι	Όχι
5	Μπορώ να αναφέρω τουλάχιστον 2 διαφορές μεταξύ της πλατφόρμας και της εφαρμογής	Ναι	Όχι
6	Ξέρω τι είναι ο ψηφιακός χώρος	Ναι	Όχι
7	Γνωρίζω ποιες εφαρμογές και πλατφόρμες χρησιμοποιούνται για την αποθήκευση δεδομένων στο νέφος.	Ναι	Όχι
8	Ξέρω πώς μοιάζει η ασφάλεια των δεδομένων στο σύννεφο	Ναι	Όχι
9	Γνωρίζω πώς να εκπαιδεύω τους υπαλλήλους στη χρήση του περιβάλλοντος cloud για απομακρυσμένη εργασία	Ναι	Όχι



---

Αν απαντήσατε "ΝΑΙ" σε τουλάχιστον 7 ερωτήσεις, σημαίνει ότι είστε πολύ εξοικειωμένοι με το περιβάλλον του νέφους. Είστε εξοικειωμένοι με τις πλατφόρμες και τις εφαρμογές διαχείρισης χρόνου και μπορείτε να τις εφαρμόσετε στην απομακρυσμένη εργασία σας. Τα θέματα της ασφάλειας και του ψηφιακού χώρου είναι το καθημερινό σας ψωμί. Ωστόσο, παρά τις εκτεταμένες γνώσεις σας, το θέμα των περιβαλλόντων νέφους στην εξ αποστάσεως εργασία αναπτύσσεται με ταχείς ρυθμούς, γι' αυτό αξίζει μερικές φορές να μάθετε περισσότερα για το τι νέο υπάρχει στην αγορά.